

4 октября на факультете иностранных языков педагогического института состоялся чемпионат по социально-психологической игре "Мафия".



В чемпионате приняли участие студенты 1, 2 и 3 курсов. Благодаря организаторским талантам студентов-активистов Плотниковой В., Юдиной Н., Горбаневой В., Питинова С., Линевой К. чемпионат прошел интересно, весело, успешно.

По результатам чемпионата были выявлены 5 наиболее отличившихся студентов, которые представят честь нашего факультета на Университетской игре "Мафия". Среди них Анна Неженская (02051309), Екатерина Бабина (02051212), Денис Суконников (02051307), Александра Квеес (02051310) и Ксения Коновалова (02051311). Спасибо всем за участие!

Пожелаем удачи команде факультета иностранных языков!